

股市里面，成交量很低，股票大跌说明什么？

大家好我是玄阳，一个集温柔与才华于一身的财经自媒体小编~

本次的问题是股票成交量很低，但是价格降的快说明什么？

这个问题如果给小编来回答的话小编可能就要说到量能了，量能是判断个股走向以及主力意图的一个重要参考指标，常见的有：无量上涨，价涨量增，价跌量增，无量价跌。成交量低价格下跌快就是我们平时所说的“无量价跌”，无量下跌一般多数出现在个股调整中期，还有就是上升期间的洗盘震仓。

如题主所描述主要的一个重要特征就是“快”，上升洗盘可以出现无量价跌，但很少会在跌的过程中出现一落千丈的“快”，而且也很少会有出现K线阴包阳的形态。根据题中的“快”可以判断这应该是相对底部下跌的个股而不是洗盘段，而且还是底部初，中段离底部末期还比较远。

这种现象的形成原因主要是因为前期主力资金已经基本出局，个股因不受市场关注而及其低迷，主要就是一些存量资金在里面博弈，没有增量的入场存量又因受环境或个股的跌势影响不断流出，没有接盘只有卖盘就形成了无量快速下跌的状态。这种走势在K线上的表现特征主要有下面几点：

第一，小阴小阳，一般阴多过阳。下跌的阴量相对阳量会大那么一点点，这也是存量资金博弈只出不进的特征。第二，下跌无量，上涨也无量，上涨因为没有量能支撑涨速非常艰难且缓慢，就算上涨涨幅也不大，一般撑死也就三两个点，涨势也不能持续，一天涨随后就开始几天阴跌。第三，K线经常出现阴包阳，这在洗盘中比较少有，往往好不容易出现一两天艰难的上涨幅度也不大，可是一个下跌就可以把前面的涨幅完全给吞没甚至还有余。

以上就是我的回答了，先别往左滑~，我还有话说！

近期A股回暖，正如大家所说，股市春天要到来了，但是如何在这“春天”里面沐浴到股市的“春风”呢？熟悉笔者的朋友，都知道笔者02年入市，经历A股多轮牛熊，尽管也失败过，但老话说得好，失败是成功之母！吃亏过后小编分析失败经验，结识了大批财经评论员以及民间股神，从一开始的看长线变成了现在的短线投机，独创出底部引爆短线选股指标。

像我们在交易的过程当中，当然是懂得越多越好，因为，股市有重复效应，我们懂得多，指不定哪一天你就会遇到自己熟悉的操作形态，所以玄阳每天都会回答类似问题，届时按照特定的操作思路，顺势操作就会有不错的效益！

话不多说，直接给大家看案例吧~

案例一 百邦科技

【解析】这只股在10月12日的时候被指标捕捉到了上涨买入信号----底部信号，随即出现了一波小幅上涨，10月15日的时候指标捕捉到了加仓信号----引爆信号，之后迎来一波强力拉升，截止目前（10月23日）涨幅达到了61.88%，相当不错~

案例二 维宏股份

【解析】这只股是在10月17日被指标捕捉到了上涨买入信号----底部信号，随即就出现了一波强势上涨，截止今天23号更是达到了61.07%，值得关注！

下面笔者又发现了一支今天出现底部信号的个股：

这一支个股同时出现了底部和引爆的双信号，该股之前一直在底部放量，结合指标数据来分析，完全符合较高水平涨幅标准。但因为平台限制，代码就不在此进行公布了。

我是玄阳，交易日更新自己跟踪的股票池，每天的尾盘更是会分享强势的利好个股（比如上面的案例），大家有兴趣的可以，一起探讨操作！

如果觉得回答对您有帮助欢迎点赞转发，想了解指标战法的关注本人并且私信回复“底部引爆”，我看到后会第一时间回复，也可以关注公众号：“玄阳财富（k502365）”进行领取。

股市中技术方法很多，股市变化万千，但唯独找到适合自己的方法才是真的有效，需要有自己的交易系统、盘感，技术是基础，心态是关键，股不在多，而在于精，奉劝各位散户投资者，持股不要超过2只，感兴趣的朋友可以与我交流，相互探讨正确投资理念，交流综合技术，理性、理智对待投资！

祝大家股市长虹~

尾部郑重声明：此指标绝不收取任何费用！

如果 股票成交量 和 换手率低，股价却掉很多，反映了什...
- 汇财吧 专业 问答

首席投资官评论员门宁：

这个问题其实并不难，如果按照技术分析的说法，这个属于缩量下跌。

在下跌过程中，缩量是因为大部分投资者对市场后期走势悲观，造成只有人卖，却没有人买，因此抛压出现时没有人接盘，造成的结果就是成交量很低，但价格快速下降。

我们分析指标，目的是对个股未来做出预测，以便指引自己操作。但指标只是一个静态值，在变化的市场里只根据一个指标判断后面的走势，等于刻舟求剑，始终得不到想要的结果。

因此在使用指标分析个股时，一定要结合市场的环境和个股的位置。

当个股处于高位时，缩量意味着做多的动能不足，而快速下跌会将前期追高的投资者全部套住，此时极有可能出现放量大跌的情形。

而股价处于低位时，缩量快速下跌意味着抄底盘全部被套，而没有新的投资者进场抄底，未来同样容易出现大跌，属于下跌中继的情形。

但对于被庄家操控的个股，缩量下跌往往又是庄家洗盘的手法，其目的是用少量筹码恐吓散户手中的大量筹码，当其吃够足够的筹码时，就会拉升引诱追高者进场。

关注首席投资官，获取更多财经知识！